
 

   

Плевен посрещна 36-ия Контингент на Българската
армия от мисия на НАТО в Афганистан
четвъртък, 03 януари 2019

С тържествен ритуал на централния площад „Възраждане“ в Плевен днес бе посрещнат 36-ият
контингент на Българската армия от участие в мисията на НАТО „Решителна подкрепа“ в Афганистан.
Пред Параклис-мавзолей „Св. Георги Победоносец” военнослужещите бяха приветствани от министъра
на отбраната Красимир Каракачанов, от началника на отбраната генерал Андрей Боцев, от
зам.-командващия Съвместното командване на силите генерал-майор Иван Лалов, зам.-командира на
Сухопътните войски бригаден генерал Валери Цолов, от полк. Николай Бешев - командир на Единния
център за начална подготовка в Плевен. Контингентът бе приветстван с добре дошли и от
представителите на местната власт в лицето на председателя на Общински съвет - Плевен, Мартин
Митев и кмета на Общината Георг Спартански, от областния управител Мирослав Петров и зам.
областния Татяна Божинова, от много роднини и близки на участниците в мисията.

„Щастлив съм да ви приветствам на родна земя и да ви поздравя с добре изпълнената мисия”, обърна
се към военнослужещите министър Каракачанов. Във връзка с отличното изпълнение на поставените
задачи и успешното приключване на мисията представители на контингента бяха наградени в
изпълнение на заповеди на министъра на отбраната, на началника на отбраната, на командващия
Съвместното командване на силите и на командира на Сухопътните войски.

36-ият контингент на Българската армия е в състав от 158 военнослужещи. Той включва национален
елемент, рота за охрана, екип от съветници и щабни офицери в щаба на мисията на НАТО. Национален
командир на контингента е полковник Веселин Василев, помощник национален командир за
формированието в Кабул - подполковник Недялко Киров, помощник национален командир за
формированието в Кандахар – подполковник Димитър Димитров, а командир на ротата за охрана е
майор Велин Кехайов.
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Целта на международната мисия на НАТО „Решителна подкрепа“ е да бъдат изградени надеждни
афганистански сили за сигурност, способни да поемат отговорност за местното население.
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